

01.11.2023 г. / 04:09:00

Вяра

Допълнение към "С кукерска маска на хелюин"

Положението в българската псевдоправославна, полуеретическа, полуезическа, синкретическа „официална“ църква (Българска „патриаршия“) не е по-различно от това в цялото общество. Фрапираща е поганската мюсюлманска практика на „освещаване“ на корбани, която я няма никъде в православния свят. Потурчената, създадена със султански ферман съвременна жидомасонска българска църква е възприела скверната езическа традиция от вековните поробители, издевателствали над нашия народ 500 години и продължаващи да издевателстват духовно над него, чрез своята синкретическа икуменическа сестра, наречена Б“П“Ц.



Пловдивският "митрополит" Николай "освещава" корбан за безаварийно пътуване. Мерзката поганска церемония се проведе на разклона на чепеларското село Забърдо, където ересиарха на мюсюлманската Б"П"Ц и шефове на различни държавни институции раздаваха идоложертвеното

Наред с това в нейните новостилни еретически храмове масово се издигат и украсяват споменатите дървени идоли,

наречени „коледни елхи“.



Украсяване на дървен идол „коледна елха“ в Русенския катедрален храм „Света Троица“ (горките осквернени дечица)

Новият им календар е въведен от латинския еретик папа, който чрез кошунствено прескачане на определен брой дни е „докарал“ Рождество Христово в деня на зимното слънцестоене, когато римските езичници са празнували окултния празник сатурналии, осветявали са къщите и прозорците си с множество свещи, колели са празнични прасета и са преяждали и препивали (много познато и днес).

На 25 декември се отпразнувало раждането на „Непобедимото слънце“.

В Православното Предание има един съществен момент, **КОЙТО СЪВРЕМЕННИТЕ ДУХОВНИ БРАТЯ НА ПРЕДАТЕЛЯ ИУДА ЗНАЯТ МНОГО ДОБРЕ И ПРЕДПРИЕМАТ НЕОБХОДИМОТО ЗА ДА ОСКВЕРНЯТ ДУШИТЕ НА ХОРАТА:** „Не трябва да се приемат празнични дарове, изпращани от юдеи или от еретици, нито да се празнува заедно с тях“ (Лаод. 37).

Фактически възраждането (ренесанса) на стари и запазили се само в отделни региони на Европа езически традиции и

въвеждане на тези ИНФАНТИЛНИ ДЕМОНИЧНИ практики сред съвременните общества, от юдомасоните и стоящия зад тях еврейски синедрион, ПРЕДСТАВЛЯВА ЦЕЛЕНАСОЧЕНО ВЪВЛИЧАНЕ НА НАРОДИТЕ В МАСОВИ МАГИЧЕСКИ РИТУАЛИ, Т. НАР. ЦЕРЕМОНИАЛНИ МАГИИ, В КОИТО ХОРАТА СА ПОДКАНЕНИ ДОБРОВОЛНО ДА УЧАСТВАТ И ЧРЕЗ КОИТО ЛОЖИТЕ И БРАТСТВОТА, УПРАВЛЯВАЩИ ДЪРЖАВИТЕ ПО СВЕТА, ДОБИВАТ ВЛАСТ НАД ДУХОВНОСТТА, ЗДРАВЕТО (ФИЗИЧЕСКО И ПСИХИЧЕСКО), СЪЗНАНИЕТО, МИСЛЕНЕТО И ДЕЙСТВИЯТА ИМ. ТОЗИ ПРОЦЕС ВЪРВИ ПАРАЛЕЛНО С МАСОВО РАЗВРАЩАВАНЕ, ОЖЕСТОЧАВАНЕ, ОТЧАЙВАНЕ, РАЗДЕЛЯНЕ И ДЕБИЛИЗИРАНЕ НА ОБЩЕСТВАТА ЧРЕЗ СРЕДСТВОТА ЗА ИНФОРМАЦИЯ, ТЕХНОЛОГИИТЕ, ОБРАЗОВАНИЕТО, ЗАБАВЛЕНИЯТА, ХРАНАТА, НАПИТКИТЕ, ВАКСИНИТЕ И Т.Н. ЦЕЛТА Е ПОДГОТВЯНЕ НА СВЕТА ЗА НОВИЯ ГЛОБАЛЕН РЕД И ИДВАНЕТО НА ИУДЕЙСКИЯ ФАЛШИВ МЕСИЯ, СИНА НА ДЕННИЦА - АНТИХРИСТА!